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1.1  Uvod

1.2  O  tem  priročniku

1.3  Kaj  je  v  škatli

3

1.  Pregled

1.  Pregled

Opomba:  Ko  uporabljate  svojo  NSB  stage  box  z  mešalno  mizo  StudioLive  Series  III,  bo  vaša  mešalna  miza  za  pravilno  
delovanje  zahtevala  najnovejšo  vdelano  programsko  opremo  in  različico  Universal  Control.  Pred  nadaljevanjem  se  
prijavite  v  svoj  uporabniški  račun  My  PreSonus  in  posodobite  vso  povezano  programsko  opremo  za  izdelke  PreSonus  AVB.

Predlagamo,  da  nekaj  časa  preberete  ta  priročnik,  preden  začnete  delati  s  svojimi  odrskimi  omaricami  serije  NSB,  in  se  
seznanite  z  njihovimi  funkcijami,  funkcijami  in  pravilnimi  postopki  povezovanja.  To  bo  olajšalo  konfiguriranje  vašega  
omrežja  AVB  in  poskrbelo,  da  bo  postopek  potekal  čim  bolj  gladko.

Ta  priročnik  opisuje  funkcije  odrskih  omaric  serije  NSB  z  digitalnimi  mešalnimi  mizami  StudioLive  Series  III.  Več  informacij  
o  najboljših  praksah  in  konfiguracijah  AVB  Networking  lahko  najdete  v  PreSonus  AVB  Networking  Guide  in  zelo  
priporočamo,  da  pregledate  tudi  ta  dokument,  da  se  izognete  težavam  pri  ustvarjanju  omrežja  AVB.  Ta  priročnik  zajema  
le  osnovne  konfiguracije  povezav  in  primerov  uporabe.  Za  bolj  zapletene  primere  usmerjanja  si  oglejte  PreSonus  AVB  
Networking  Guide.

Zahvaljujemo  se  vam  za  nakup  odrske  omarice  serije  NSB  AVB  v  mreži.  Zasnovani  za  brezhibno  delo  z  digitalnimi  
mešalnimi  mizami  PreSonus  StudioLive®  Series  III,  NSB-serija  omrežnih  odrskih  omaric  zagotavlja  visokokakovostno,  
razširljivo,  omrežno,  oddaljeno  I/O  rešitev  za  oder,  nameščene  zvočne  sisteme  ali  studijsko  snemanje.

Poleg  vodnika  za  hiter  začetek  vaš  paket  oder  box  serije  NSB  vsebuje  naslednje:

V  tem  priročniku  boste  našli  nasvete  za  napredne  uporabnike.  Ti  predlogi  nudijo  uporabne  informacije  o  tem,  kako  kar  
najbolje  izkoristiti  vaš  NSB  stage  box,  kot  tudi  razlage  različnih  uporabnih  zvočnih  izrazov.

NSB  32.16,  NSB  16.8  ali  NSB  8.8  AVB-mrežna  odrska  škatla

PreSonus  Audio  Electronics  je  zavezan  nenehnemu  izboljševanju  izdelkov  in  zelo  cenimo  naše  stranke  in  njihova  ustvarjalna  
prizadevanja.  Cenimo  podporo,  ki  ste  nam  jo  izkazali  z  nakupom  odrske  škatle  serije  NSB,  in  prepričani  smo,  da  boste  v  
njej  uživali  še  leta!

Še  enkrat  hvala  za  nakup  našega  izdelka.  Prepričani  smo,  da  boste  uživali  v  svoji  novi  odrski  škatli  NSB.



AVB  stikalo.  Stikalo  PreSonus  SW5E  AVB  PoE  je  popolnoma  

združljivo  z  vsemi  izdelki  PreSonus  AVB  in  napravami  AVB  
drugih  proizvajalcev,  ki  se  držijo  standarda  1722.1  AVB.  Za  
popoln  seznam  združljivih  stikal  AVB  drugih  proizvajalcev  

obiščite  www.presonus.com.

Reverzibilna  ušesa  stojala  (samo  NSB  32.16)  Ušesa  regala,  ki  so  priložena  NSB  32.16,  so  reverzibilna,  
kar  omogoča,  da  se  mešalna  miza  postavi  v  vdolbino  ali  obrnjeno  konfiguracijo,  kar  omogoča  prostor  za  
vse  pritrjene  kable  pri  namestitvi  NSB  32.16  v  stojalo  za  oder.

Napajalni  kabel  IEC

vse  AVB  naprave.  Te  je  mogoče  kupiti  pri  večini  trgovcev  z  
elektroniko.  Priporočamo  kable,  ki  so  bili  preverjeni  ETL  ali  
UL,  da  ustrezajo  specifikaciji  ANSI/TIA  568-C.2.

Gigabitni  ethernetni  kabel.  PreSonus  priporoča  ethernetni  
kabel  CAT6  ali  CAT6A  za

1.3.1  Kaj  še  potrebujete

1.3.1  Kaj  še  potrebujete

4



preverite  združljivost  s  tem  standardom.

Prodajalec  PreSonus  ali  na  www.presonus.com.

1.3.1  Kaj  še  potrebujete

NSB  16.8  ali  NSB  8.8  Rack  adapter.  PreSonus  je  oblikoval  NSB
Adapterja  16.8  in  NSB  8.8  za  namestitev  odrskih  omaric  serije  NSB  v  standardno  19-palčno  
stojalo  za  opremo.  Ta  dodatek  se  prodaja  ločeno  pri  vašem  najljubšem

Modeli  mešalnih  miz  StudioLive  Series  III  so  popolnoma  
združljivi  s  standardom  1722.1  AVB  in  odrskimi  škatlami  

serije  NSB.  Če  uporabljate  tretje  osebe

1722.1  AVB-kompatibilna  mešalna  miza.  Vsi  PreSonus

AVB  mešalnik,  se  obrnite  na  proizvajalca
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1.4  Spremljevalni  izdelki  PreSonus

Za  več  informacij  o  tem,  kako  naše  omrežne  naprave  PreSonus  AVB  tako  dobro  delujejo  med  seboj,  
preglejte  Priročnik  za  mreženje  PreSonus  AVB.

1.4  Spremljevalni  izdelki  PreSonus

Dobrodošli  v  ekosistemu  PreSonus!  Kot  podjetje  za  rešitve  verjamemo,  da  je  najboljši  način  za  skrb  za  
naše  stranke  (to  ste  vi)  zagotoviti  najboljšo  možno  izkušnjo  od  začetka  vaše  signalne  verige  do  konca.  Da  
bi  dosegli  ta  cilj,  smo  že  od  prvega  dne  dali  prednost  brezhibni  integraciji  skozi  vse  faze  načrtovanja  teh  
izdelkov.  Rezultat  so  sistemi,  ki  komunicirajo  med  seboj,  kot  je  predvideno  –  neposredno  iz  škatle  –  
brez  pretiranih  konfiguracijskih  težav.
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Preden  začnete,  je  tukaj  nekaj  pravil  za  začetek:

2.  Kako  začeti

Naslednje  vadnice  so  bile  ustvarjene  za  dve  pogosti  aplikaciji,  vendar  jih  je  mogoče  ustrezno  spremeniti  glede  na  vaše  
osebne  potrebe.  Bolj  zapletene  primere  primerov  uporabe  lahko  najdete  v  vodniku  PreSonus  AVB  Net-working  Guide.

l  Ne  dovolite,  da  bi  vaši  vnosi  izrezali.  Pazite  na  merilnike  nivoja;  ko  se  signal  približa  izrezu,  bo  zasvetila  zgornja  LED,  kar  
pomeni,  da  so  digitalno-analogni  pretvorniki  v  nevarnosti,  da  bodo  preobremenjeni.

Odrske  omarice  PreSonus  NSB  serije  olajšajo  prenos  zvoka  na  oder  in  z  njega  z  uporabo  omrežja  AVB.  Z  omrežnim  
povezovanjem  AVB  vhodni  in  izhodni  signali  tečejo  prek  enega  lahkega  kabla  CAT5e  ali  CAT6  Eth-ernet.  Poleg  tega  lahko  
vhode,  predojačevalnike  in  fantomsko  napajanje  serije  NSB  daljinsko  upravljate  z  vaše  omrežne  konzole  StudioLive  Series  
III  ali  iz  katere  koli  naprave,  ki  uporablja  programsko  opremo  za  nadzor  na  dotik  PreSonus  UC  Surface.

Povežite  vaš  NSB  16.8  z  vašim  StudioLive  32SC,  kot  je  prikazano  spodaj,  in  vklopite  svojo  opremo:

njihov  najboljši.

Z  izjemo  StudioLive  64S  in  StudioLive  16R  je  vsak  mešalnik  StudioLive  Series  III  32-kanalni  mešalnik  s  16  FlexMixes,  ne  
glede  na  dopolnitev  vgrajenih  V/I.  V  tem  primeru  si  bomo  ogledali  uporabo  na  NSB  16.8  za  razširitev  V/I  zmogljivosti  
konzolnega  mešalnika  StudioLive  32SC,  tako  da  ima  32  vhodov  in  16  izhodov.  Ta  postopek  je  enak,  če  uporabljate  NSB  32.16  
ali  NSB  16.8.

l  Če  vaša  mešalna  miza  ali  vaša  stopenjska  škatla  serije  NSB  ni  pravilno  ojačena,  se  nobena  od  vaših  mešanic  ne  bo  oglasila

2.1  Neposredna  povezava  z  mešalno  mizo  StudioLive  Series  III

1.  korak:  Povežite  svojo  Stage  Box  z  mešalno  mizo

2.  Kako  začeti
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Pritisnite  gumb  Remote  I/O  Setup  na  dotik-

Pritisnite  ikono  Usmerjanje  zvoka  na

Pritisnite  gumb  Domov  na  vašem  mešalniku  StudioLive  Ser-
ies  III.

Na  seznamu  na  levi  izberite  NSB  16.8.

zaslon.

zaslon.

2.1  Neposredna  povezava  z  mešalno  mizo  StudioLive  Series  III 8



Izberite  mešalno  mizo,  ki  jo  želite  uporabiti  za  krmiljenje  
predojačevalcev  na  vašem  odru  NSB.  Privzeto  je  to  nastavljeno  
na  »All«,  kar  omogoča  kateri  koli  mešalni  mizi  StudioLive  
Series  III  v  omrežju  AVB,  da  nadzoruje  predojačevalce  na  vaši  

odrski  škatli.

Izberite  izhodne  oddaje  AVB,  ki  jih  želite  vrniti  na  fizične  izhode  
na  vaši  škatli  NSB  stage.

Opomba:  Izhodni  tok  iz  mešalne  mize  morate  dodeliti  vaši  stopniški  omarici  serije  NSB,  da  bo  pravilno  taktirana  prek  omrežja.  
Če  ne  dodelite  izhodnega  toka  iz  mešalne  mize,  vaša  omrežna  stopnja  ne  bo  pravilno  sinhronizirana  in  slišali  boste  zvočne  artefakte.  Za  
več  informacij  o  taktiranju  prek  AVB  si  oglejte  AVB  Networking  Guide.

V  aplikacijah,  kjer  uporabljate  več  odrskih  omaric  serije  
NSB  istega  modela,  lahko  pritisnete  gumb  Prepoznaj.  S  tem  
bo  lučka  LED  Power  Network  na  sprednji  strani  izbranega  
polja  NSB  stopnice  utripala  iz  zelene  v  rdečo,  kar  vam  bo  

omogočilo  hitro  iskanje  izbire.

Ker  morajo  biti  tokovi  AVB  usmerjeni  v  bankah  po  8,  

lahko  te  izhode  pridobite  le  iz  enega  mešalnika  v  omrežju.

2.1  Neposredna  povezava  z  mešalno  mizo  StudioLive  Series  III

Namig  naprednemu  uporabniku:  ker  so  vaši  vhodi  NSB  stage  box  najverjetneje  usmerjeni  na  več  virov  v  vašem  
omrežju,  PreSonus  zelo  priporoča,  da  določite  en  mešalnik  za  nadzor  predojačevalcev  NSB.
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Ko  so  pošiljanje  tokov  iz  vašega  mešalnika  uspešno  popravljene,  

boste  v  nastavitvah  videli  zeleni  indikator  stanja  zraven  polja  

NSB  stage

Lučka  LED  Power  Network  na  vašem  NSB  stage  boxu  se  bo  spremenila  iz  zelene  v  modro,  ko  bo  vzpostavljena  

pravilna  sinhronizacija  ure  z  omrežjem  AVB.

V  našem  primeru  uporabljamo  NSB  16.8  za  dodajanje  16  

dodatnih  analognih  vhodov  in  8  dodatnih  analognih  izhodov  v  

StudioLive  32SC.  Pritisnite  gumb  AVB  Inputs.

Ko  končate,  pritisnite  gumb  Uporabi.

zaslon.

2.1  Neposredna  povezava  z  mešalno  mizo  StudioLive  Series  III

Na  seznamu  Input  Streams  izberite  Inputs  17-24.

2.  korak:  Usmerjanje  vhodov  Stage  Box  v  mešalnik
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Na  seznamu  Vhodni  tokovi  izberite  Inputs  25-32.

Opomba:  NSB  stopenjske  škatle  imajo  dva  
sklopa  tokov:  enega  s  kompenzacijo  ojačanja  in  enega  
brez.  V  našem  primeru  ima  StudioLive  16  popoln  
nadzor  predojačevalca  nad  odrskim  poljem  NSB  in  je  
edini  mešalnik,  povezan  z  njegovimi  tokovi.  Zaradi  tega  
v  tem  primeru  kompenzacija  ojačanja  ni  potrebna.  
Preglejte  temo  Nadomestilo  za  pridobitev  za  več  
informacij  o  nadomestilu  za  pridobitev  in  
kdaj  je  koristno  ali  celo  potrebno.

Pritisnite  Digital  Patching.

Izberite  NSB  16.8:  pošljite  1-8  s  seznama  Available  

Stream,  da  popravite  prvih  osem  vhodov  NSB  na  
kanale  17-24  na  vašem  mešalniku.

Izberite  NSB  16.8:  pošljite  9-16  s  seznama  Available  

Stream,  da  popravite  drugih  osem  vhodov  NSB  na  
kanale  25-32  na  vašem  mešalniku.

3.  korak:  Vključeni  omrežni  viri  Dvakrat  pritisnite  puščico  

nazaj,  da  se  vrnete  na  zaslon  Usmerjanje  zvoka.

2.1  Neposredna  povezava  z  mešalno  mizo  StudioLive  Series  III 11



Vsakega  dodelite  omrežnemu  viru  s  pritiskom  na

ali ....

Vaš  NSB  16.8  je  zdaj  pripravljen  za  uporabo!

Izberite  Vhodni  vir  in  se  pomaknite  do  Vhodi  17-32.

gumb  Omrežje  poleg  vsakega  vhoda.

Izberite  vsak  kanal  in  pritisnite  gumb  Omrežje  v  razdelku  
Vhodni  vir  v  kanalu  Fat.

2.1  Neposredna  povezava  z  mešalno  mizo  StudioLive  Series  III 12



1.  korak:  Povežite  svoj  Stage  Box  z  mešalno  mizo  1.  Zaženite  
UC  Surface  in  se  povežite  s  svojim  StudioLive  24R.

2.2  Neposredna  povezava  s  stojalnim  mešalnikom  StudioLive  Series  III

V  tem  primeru  si  bomo  ogledali  uporabo  enega  NSB  8.8  za  razširitev  V/I  zmogljivosti  stojalnega  mešalnika  Stu-dioLive  24R,  
tako  da  ima  32  vhodov  in  16  izhodov.  Upoštevajte,  da  je  spodnji  potek  dela  enak  za  NSB  32.16  in  NSB  16.8.

3.  Kliknite  ali  tapnite  zavihek  Omrežje.

2.2  Neposredna  povezava  s  stojalnim  mešalnikom  StudioLive  Series  III

Povežite  vaš  NSB  8.8  z  vašim  StudioLive  24R,  kot  je  prikazano  spodaj,  in  vklopite  svojo  opremo:

2.  Kliknite  ali  tapnite  nastavitveno  orodje.

4.  V  območju  Remote  I/O  s  seznama  izberite  NSB  8.8.

Namig  naprednemu  uporabniku:  V  aplikacijah,  kjer  uporabljate  več  odrskih  omaric  serije  NSB  istega  modela,  lahko
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od  zelene  do  rdeče,  kar  vam  omogoča  hitro  iskanje  izbire.
lahko  pritisnete  gumb  Identificiraj.  S  tem  bo  utripala  lučka  LED  Power  Network  na  sprednji  strani  izbrane  škatle  stopnje  NSB

14

Namig  naprednemu  uporabniku:  ker  so  vaši  vhodi  NSB  stage  box  najverjetneje  usmerjeni  na  več  virov  v  vašem  omrežju,  
PreSonus  zelo  priporoča,  da  določite  en  mešalnik  za  nadzor  predojačevalcev  NSB.

izvor  teh  izhodov  iz  enega  mešalnika  v  omrežju.

5.  Izberite  mešalno  mizo,  ki  jo  želite  uporabiti  za  krmiljenje  predojačevalnikov  na  vašem  NSB  stage  boxu.  Avtor:

2.2  Neposredna  povezava  s  stojalnim  mešalnikom  StudioLive  Series  III

vaš  NSB  stage  box.  Ker  so  tokovi  AVB  usmerjeni,  morajo  biti  usmerjeni  v  bankah  po  8,  lahko  samo
6.  Izberite  izhodne  oddaje  AVB  iz  StudioLive  24R,  ki  jih  želite  vrniti  na  fizične  izhode  na

pravilno  taktirano  prek  omrežja.  Če  ne  dodelite  izhodnega  toka  iz  vašega  mešalnika,  ste  povezani  v  omrežje
Opomba:  Izhodni  tok  iz  mešalne  mize  morate  dodeliti  vaši  odrski  škatli  serije  NSB,  tako  da  je

privzeto  je  to  nastavljeno  na  »All«,  kar  omogoča  kateri  koli  mešalni  mizi  StudioLive  Series  III  v  omrežju  
AVB  za  nadzor  predojačevalnikov  na  vaši  odrski  škatli.



Lučka  LED  Power  Network  na  vašem  NSB  stage  boxu  se  bo  spremenila  iz  zelene  v  
modro,  ko  bo  vzpostavljena  pravilna  sinhronizacija  ure  z  omrežjem  AVB.

popravite  osem  vhodov  na  vašem  NSB  8.8  na  kanale  25-32  na  vašem  StudioLive  24R.
2.  Poleg  možnosti  Vhodi  25–32  izberite  NSB  8.8:  Pošlji  1–8  v  spustnem  meniju  Razpoložljiv  tok.  To  bo

7.  Ko  končate,  pritisnite  gumb  Uporabi.

stage  box  ne  bo  pravilno  sinhroniziran  in  slišali  boste  zvočne  artefakte.  Za  več  informacij  o  taktiranju  prek  AVB  
preglejte  Vodnik  za  omrežje  StudioLive  Series  III  AVB.

1.  Kliknite  zavihek  Vhodi  AVB.

2.2  Neposredna  povezava  s  stojalnim  mešalnikom  StudioLive  Series  III

2.  korak:  Usmerjanje  vhodov  Stage  Box  v  mešalno  mizo  V  našem  

primeru  uporabljamo  NSB  8.8  za  dodajanje  8  dodatnih  analognih  vhodov  in  8  dodatnih  analognih  izhodov  v  
StudioLive  24R.  Potek  dela  za  NSB  16.8  ali  NSB  32.16  bo  enak.

Namig  naprednemu  uporabniku:  NSB  stage  boxes  imajo  dva  niza  tokov:  enega  s  kompenzacijo  ojačanja  in  enega  brez.  
V  našem  primeru  ima  StudioLive  24R  popoln  nadzor  predojačevalca  nad  odrskim  poljem  NSB  in  je  edini  mešalnik,  
povezan  s  svojimi  tokovi,  zaradi  tega  kompenzacija  ojačanja  v  tem  primeru  ni  potrebna.  Prosimo ,  preglejte  pridobitev
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Tema  nadomestila  za  več  informacij  o  pridobitvi  nadomestila  in  kdaj  je  ugodna  ali  celo  potrebna.

16

3.  korak:  vključeni  omrežni  viri

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

1.  Kliknite  ali  tapnite  zavihek  Digital  Patching.

Podprta  je  katera  koli  od  spodnjih  konfiguracij.

Vaš  NSB  8.8  je  zdaj  pripravljen  za  uporabo!

To  bo  omogočilo  ustrezen  vhod  NSB  stage  box  za  vsak  kanal  (npr.  NSB  Input  1  bo  omogočen  na  StudioLive  
24R  kanalu  25,  NSB  Input  2  bo  omogočen  na  StudioLive  24R  kanalu  26  itd.)

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

Povežite  svoje  omrežje,  kot  je  prikazano  spodaj,  in  vklopite  svojo  opremo.  Ker  imajo  stopenjske  omarice  serije  NSB  
vgrajeno  stikalo  AVB,  lahko  na  eno  samo  ohišje  NSB  hkrati  povežete  dve  različni  napravi.  Imate  tudi  možnost  
uporabe  samostojnega  stikala  AVB,  kot  je  PreSonus  SW5e.

3.  Kliknite  ali  tapnite  ikono  vira  za  kanale  25–32,  da  spremenite  vhod  vira  vsakega  kanala  v  AVB.

Enako  stopenjsko  polje  je  mogoče  uporabiti  kot  vir  za  več  mešalnikov  v  omrežju.  Ta  situacija  je  običajna,  ko  je  
mešalna  miza  pred  hišo  in  druga  mešalna  miza  na  položaju  monitorja.  V  tem  primeru  bomo  uporabili  NSB  8.8  za  
dodajanje  osmih  oddaljenih  analognih  vhodov  v  StudioLive  32SX  pred  hišo  ter  za  dodajanje  osmih  dodatnih  analognih  
vhodov  v  StudioLive  24R,  ki  je  konfiguriran  kot  mešalna  miza  za  monitor,  da  zagotovi  polno  32  -kanalna  rešitev  za  
mešanje  monitorja.

2.  Privzeto  bo  aktiven  zavihek  Vhodni  vir.  Izberite  AVB  v  izboru  Source  Type.



2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki 17



1.  korak:  Povežite  svoj  stojalni  mešalnik  (monitorje)  z  vašim  konzolnim  mešalnikom
(FOH)

Pritisnite  ikono  Usmerjanje  zvoka  na

Pritisnite  gumb  Remote  I/O  na  dotik-

zaslon.

Izberite  StudioLive  24R.

zaslon.

Pritisnite  gumb  Domov  na  vašem  mešalniku  StudioLive  Ser-
ies  III.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki 18



V  aplikacijah,  kjer  uporabljate  več  odrskih  omaric  
serije  NSB  istega  modela,  lahko  pritisnete  gumb  
Prepoznaj.  To  bo  na  trenutno  izbranem  NSB-ju  na  
zgornji  plošči  rdeče  in  zeleno  utripalo  LED  za  napajanje/
omrežje,  kar  vam  bo  omogočilo  hitro  iskanje  izbire.

Spremenite  način  v  Monitor  Mixer.

V  našem  primeru  bodo  vsi  predojačevalci  nadzorovani  
iz  mešalne  mize  Front-of-House,  zato  nastavite  
dovoljenja  za  predojačevalnik  na  StudioLive  32SX.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

Na  seznamu  na  levi  izberite  NSB  8.8.

Opomba:  Za  popolne  informacije  o  uporabi  mešalne  
mize  StudioLive  Series  III  za  namestitev  v  omaro  kot  
odrske  mize  ali  mešalne  mize  za  monitor  z  vašo  konzolo  
StudioLive  Series  III  preglejte  dodatek  za  način  StudioLive  
Series  III  Stagebox  Mode.

2.  korak:  Povežite  svojo  Stage  Box  z  mešalno  konzolo  (FOH)
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3.  korak:  Nastavite  dovoljenja  za  predojačevalnik

4.  korak:  Izhodi  popravkov

Stage  box  serije  NSB  je  opremljen  z  8  izhodi  za  napajanje  talnih  monitorjev,  električnega  omrežja  ali  osebnih  sistemov  
za  spremljanje.  V  našem  primeru  bomo  te  izhode  uporabljali  izključno  za  talne  monitorje  in  ker  imamo  StudioLive  24R,  
namenjen  za  mešalno  mizo  monitorja,  bomo  uporabili  njegove  AVB  pošiljanja  za  napajanje  izhodov  NSB  8.8.

Predojačevalce  na  odrskih  omaricah  serije  NSB  je  mogoče  
nadzorovati  iz  katerega  koli  mešalnika  StudioLive  Series  
III  v  omrežju.  Ko  imate  stopenjsko  škatlo,  ki  napaja  več  
kot  en  mešalnik,  je  priporočljivo,  da  daste  dovoljenje  
samo  enemu  mešalniku  za  prilagajanje  ravni  
predojačevalca  NSB.  V  našem  primeru  bomo  dali  
dovoljenje  za  StudioLive  32SX  na  Front-of-House.

Pošiljanje  in  povratne  povezave  prek  omrežja  do  in  iz  odrske  omarice  serije  NSB  je  treba  izvesti  iz  vsakega  mešalnika  
posebej.  Za  konzolne  mešalne  mize  je  to  usmerjanje  mogoče  izvesti  lokalno  z  uporabo  LCD-ja  ali  na  daljavo  iz  UC  
Surface.  Vse  usmerjanje  zvoka  za  rack  mešalne  mize  je  treba  izvesti  na  daljavo  z  uporabo  UC  Surface.

Opomba:  Izhodni  tok  iz  mešalne  mize  morate  dodeliti  vaši  odrski  omarici  serije  NSB,  da  bo  pravilno  taktirana  prek  
omrežja.  Če  ne  dodelite  izhodnega  toka  iz  mešalne  mize,  vaša  omrežna  stopnja  ne  bo  pravilno  sinhronizirana  in  slišali  
boste  zvočne  artefakte.  Za  več  informacij  o  taktiranju  prek  AVB  si  oglejte  AVB  Networking  Guide.

Opomba:  ker  morajo  biti  tokovi  AVB  usmerjeni  v  bankah  po  8,  lahko  te  izhode  pridobite  samo  iz  enega  mešalnika  v  
omrežju.

V  našem  primeru  bomo  usmerili  zadnjih  8  FlexMixes  iz  StudioLive  24R  na  fizične  izhode  na  NSB  8.8.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki 20



2.  Kliknite  ali  tapnite  ikono  za  nastavitve.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

5.  V  spustnem  meniju  izberite  StudioLive  24R  pošilja  49-56.

3.  Kliknite  ali  tapnite  zavihek  Omrežje.

1.  V  Universal  Control  se  povežite  s  StudioLive  24R.

4.  V  območju  Remote  I/O  izberite  NSB  8.8.
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Izberite  Vnos  25-32.

Na  zaslonu  Remote  I/O  pritisnite  AVB  Inputs.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

6.  Ko  končate,  pritisnite  gumb  Uporabi.

Korak  5:  Usmerjanje  vhodov  v  vašo  mešalno  mizo  V  našem  primeru  

uporabljamo  NSB  8.8  za  dodajanje  8  oddaljenih  vhodov  v  StudioLive  32S.  Prav  tako  bomo  usmerjali  zvok  z  
LCD-ja  na  konzoli.
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Izberite  Vnos  9-16.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

Na  seznamu  Razpoložljivi  tokovi  se  s  kodirnikom  
vrednosti  pomaknite  do  StudoLive  24R:  Pošlji  9-16.

Ponovite  korake  2-5  z  vhodi  17-24  in  StudioLive  24R  pošilja  17-24.

Na  seznamu  Available  Stream  se  s  kodirnikom  
vrednosti  pomaknite  na  NSB  8.8  Send  1-8.

Vaš  StudioLive  32SX  je  zdaj  konfiguriran  na  naslednji  
način:  l  Kanali  1–8:  ni  na  voljo  nobenega  omrežnega  vira.

V  našem  primeru  bomo  uporabljali  tudi  
usmerjevalne  vhode  9-24  na  StudioLive  24R  kot  del  
naše  mešanice  na  StudioLive  32SX.  Pojdimo  naprej  in  
jih  usmerimo  zdaj.

l  Kanali  9-16:  Omrežje  izvira  iz  vhodov  9-16  StudioLive  24R.  l  Kanali  17-24:  

Omrežje  izvira  iz  vhodov  17-24  StudioLive  24R.  l  Kanali  25-32:  Omrežje  izvira  iz  

vhodov  1-8  NSB  8.8.
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6.  korak:  Vključitev  omrežnih  virov  na  vašem  mešalniku  konzole

zaslon.

Omrežni  vir  lahko  omogočite  tudi  za

Pritisnite  gumb  Digital  Patching,  da  odprete

Vaš  NSB  8.8  je  zdaj  pripravljen  za  uporabo  z  vašim  
Stu-dioLive  32SX.  Zdaj  pa  ga  nastavimo  za  Stu-
dioLive  24R!

vsak  kanal  posebej  iz  Fat  Channel.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

Zaslon  Digital  Patching.

Uporaba  zaslona  Digital  Patching  vam  omogoča

Pomaknite  se  do  vhodov  9-32  in  vsakega  dodelite  
omrežnemu  viru  tako,  da  nato  pritisnete  gumb  Omrežje

Pritisnite  puščico  nazaj,  da  se  vrnete  na  Audio  Rout-

dodelite  vire  več  kanalom  hkrati.

na  vsak  vhod.

24



7.  korak:  Usmerjanje  vhodov  v  vaš  stojalni  mešalnik

1.  V  UC  Surface,  ki  je  povezan  z  vašim  StudioLive  24R,  pritisnite  zobnik  za  nastavitve.

V  našem  primeru  bomo  uporabili  tudi  usmerjevalne  vhode  1-8  na  StudioLive  32SX  kot  del  naše  mešanice  monitorjev.  Pojdimo  
naprej  in  jih  usmerimo  zdaj.

2.  Kliknite  zavihek  Omrežje.

5.  Kliknite  ali  tapnite  spustni  meni  za  Vnos  1-8  in  izberite  StudioLive  32SX:  Pošlji  1-8

3.  V  območju  Remote  I/O  kliknite  zavihek  AVB  Inputs.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

4.  Kliknite  ali  tapnite  spustni  meni  za  Vnos  25-32  in  izberite  NSB  8.8:  Pošlji  1-8  (GC).  To  so

V  našem  primeru  uporabljamo  NSB  8.8,  da  dodamo  še  8  vhodov  v  StudioLive  24R  in  ustvarimo  popolno  32-kanalno  mešalno  
mizo.  Odprimo  UC  Surface  in  to  usmerimo!

tokovi  s  kompenzacijo  ojačenja  za  vaš  NSB  8.8.  Prosimo,  glejte  razdelek  3  za  več  informacij  o  nadomestilu  za  pridobitev.
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2.  Kliknite  ali  tapnite  zavihek  Vhodni  vir.

2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

8.  korak:  Vključitev  omrežnih  virov  na  vašem  stojalnem  mešalniku  1.  Kliknite  ali  tapnite  zavihek  

Digital  Patching.

3.  Kliknite  ali  tapnite  zavihek  AVB.

Vaš  StudioLive  24R  je  zdaj  konfiguriran  na  naslednji  način:

l  Kanali  1-8:  Omrežje  izvira  iz  vhodov  1-9  StudioLive  32SX  l  Kanali  9-16:  Omrežni  

vir  ni  na  voljo.  Samo  lokalni  viri  (analogni  ali  USB)  l  Kanali  17–24:  omrežni  vir  ni  na  voljo.  Samo  

lokalni  viri  (analogni  ali  USB)  l  Kanali  25-32:  Omrežje  izvira  iz  vhodov  1-8  NSB  8.8.
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2.3  Uporaba  odrske  škatle  serije  NSB  z  dvema  ali  več  mešalniki

te  kanale  v  omrežje  AVB.
4.  Kliknite  ali  tapnite  ikono  na  kanalih  1-8  in  kanalih  25-32.  To  bo  dodelilo  vir  za  vsako  od
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Usmerjanje  toka  AVB  brez  kompenzacije  ojačanja  pomeni,  da  ne  boste  imeli  nadzora  nad  nivojem  tokov,  ki  napajajo  vhode  
vašega  mešalnika.  Čeprav  je  to  v  nekaterih  primerih  lahko  v  redu,  lahko  v  drugih  povzroči  težave  z  uprizoritvijo  ojačenja.

3.  Pridobite  nadomestilo

Ko  uporabljate  konzolo  StudioLive  Series  III  kot  glavni  
krmilnik  predojačevalca  za  svojo  fazo  serije  NSB,  za  svoje  
vhode  izberite  tokove  brez  kompenzacije  ojačenja.

Ko  je  vaša  stopenjska  škatla  serije  NSB  povezana  z  več  mešalnimi  mizami,  imate  možnost  določiti  samo  enega  za  nadzor  
nad  predojačevalci.  Na  ta  način  je  samo  en  inženir  zadolžen  za  uprizoritev  gaina  na  odru.  Ko  glavni  mešalnik  nastavi  
nivo  predojačevalnika,  ima  vsak  drugi  mešalnik  v  omrežju  možnost  poslušanja  istega  toka  ali  toka  s  kompenzacijo  ojačenja.

Pritisnite  Input  na  Fat  Channel.

Ko  je  vključena  kompenzacija  ojačenja,  lahko  glavni  mešalnik  prilagodi  ojačenje  vsakega  predojačevalca  NSB  +/-  15  dB,  
preden  bo  sprememba  zaslišana  lokalno  na  katerem  koli  mešalniku,  ki  prejema  tok  s  kompenzacijo  ojačenja.

Ko  usmerite  vhode  NSB  v  vašo  mešalno  mizo,  izberite  
Network  za  vir  na  ustreznih  kanalih.

Uporaba  toka  s  kompenzacijo  ojačenja  (GC)  vam  omogoča,  da  obdržite  neodvisen  nadzor  ojačenja  na  vsakem  mešalniku,  
ne  da  bi  pri  tem  škodovali  mešanici  Front-of-House.  NSB  stopenjske  škatle  imajo  vgrajen  DSP,  ki  prilagaja  nivo  tokov  s  
kompenzacijo  ojačenja  glede  na  ojačenje,  nastavljeno  na  glavnem  mešalniku.  Na  ta  način  ima  vsak  mešalnik  v  omrežju  
delovno  območje  ojačanja  +/-  20  dB,  tudi  če  ni  nastavljen  kot  glavni  krmilnik  predojačevalca  za  oder.

3.1  Daljinski  nadzor  predojačevalnika  (konzolne  mešalne  mize)

3.  Pridobite  nadomestilo
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Opomba:  Če  ne  omogočite  kompenzacije  ojačenja,  bo  
sprememba  na  mešalni  mizi  z  nadzorom  
predojačevalnika  nad  odrskim  poljem  NSB  to  spremenila  
za  katero  koli  napravo,  ki  posluša  ta  tok  v  omrežju.

Ko  usmerite  vhode  NSB  v  vašo  mešalno  mizo,  
izberite  Network  za  vir  na  ustreznih  kanalih.

tok.

3.2  Daljinski  nadzor  predojačevalnika  (UC  Surface)

Zdaj  lahko  nadzirate  nivo  predojačevalca  
in  fantomsko  moč  za  vaš  NSB  stage  box  iz  Fat  
Channel  na  vaši  konzoli,  na  enak  način  kot  
nadzirate  lokalne  vhode.

Ko  ste  nastavili  nivoje  predojačevalca,  na  LCD-
prikazovalniku  omogočite  kompenzacijo  ojačanja.  To  
bo  vklopilo  kompenzacijo  ojačanja  za  ta  vhod  in  
omogočilo  drugim  mešalnikom  v  omrežju,  da  ga  pridobijo

3.2  Daljinski  nadzor  predojačevalnika  (UC  Surface)
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3.2  Daljinski  nadzor  predojačevalnika  (UC  Surface)

Ko  ste  nastavili  ravni  predojačevalca,  omogočite  Gain  Compensation.  To  bo  vklopilo  kompenzacijo  ojačanja  za  ta  vhod  in  
omogočilo  drugim  mešalnikom  v  omrežju,  da  izvirajo  iz  tega  toka.

Izberite  kanal,  za  katerega  želite  nastaviti  ojačanje.

Zdaj  lahko  nadzirate  raven  predojačevalca  in  
fantomsko  moč  za  vaš  NSB  stage  box  iz  Fat  Channel  v  UC  
Surface  na  enak  način,  kot  nadzirate  lokalne  vhode.
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3.2  Daljinski  nadzor  predojačevalnika  (UC  Surface)

Opomba:  Če  ne  omogočite  Gain  Compensation,  naredite  spremembo  na  mešalni  mizi  z  nadzorom  predojačevalnika
polje  NSB  stage  ga  bo  spremenilo  za  katero  koli  napravo,  ki  posluša  ta  tok  v  omrežju.
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4.1  Povezave  sprednje  plošče

Pin  1  =  GND  Pin  2  =  +48V  Pin  3  =  +48V

Opomba:  Kot  pri  mnogih  zvočnih  napravah  lahko  priklop  mikrofona  ali  naprave  na  ravni  linije  ali  omogočanje/
onemogočanje  fantomskega  napajanja  povzroči  trenutni  šum  v  zvočnem  izhodu.  Zelo  priporočljivo  je,  da  pred  spreminjanjem  
povezav  ali  vklopom  ali  izklopom  fantomskega  napajanja  utišate  ali  zmanjšate  stopnjo  zaznavanja  kanala.

Mikrofonski/linijski  vhodi.  Vhodi  na  vašem  NSB-Stagebox  lahko  sprejemajo  tudi  signale  na  ravni  
mikrofona  ali  linije.  Ti  vhodi  uporabljajo  kombinirane  priključke  TRS-XLR,  ki  lahko  sprejmejo  tako  
XLR  kot  uravnotežene  ali  neuravnotežene  1/4"  kable.

Ožičenje  priključka  XLR  za  fantomsko  napajanje:

4.  Priklop

OPOZORILO:  Za  kondenzatorske  mikrofone  in  nekatere  druge  posebne  mikrofone,  ki  vsebujejo  
aktivno  predojačevalno  vezje,  je  potrebno  fantomsko  napajanje.  Vendar  pa  lahko  priključitev  
fantomskega  napajanja  na  mikrofone,  ki  ne  potrebujejo  napajanja,  le-te  poškoduje  (zlasti  trakaste  
mikrofone).  Izklopite  fantomsko  napajanje  za  vse  kanale,  kjer  ni  potrebno.

¼-palčni  konektorji  TRS  obidejo  stopnjo  ojačenja  in  so  prilagojeni  za  sprejem  signalov  na  ravni  linije  do  +18  dBFS.  Uporabite  te  
vhode  za  katero  koli  napravo  na  ravni  linije.

Indikacija  fantomskega  napajanja.  NSB  zagotavlja  individualno  preklopljivo  48  V  fantomsko  
napajanje  za  vsak  mikrofonski  vhod.  Rdeča  LED  poleg  vsakega  vhoda  označuje,  ali  je  bilo  
fantomsko  napajanje  omogočeno  za  ustrezni  mikrofonski  predojačevalnik  ali  ne.  Ne  glede  na  to,  

kateri  mešalnik  ima  dovoljenja  za  nadzor  predojačevalnika,  nadzoruje  tudi  fantomsko  napajanje  za  vsak  vhod.

Vhodi  XLR  omogočajo  dostop  do  vgrajenih  mikrofonskih  predojačevalnikov  PreSonus  XMAX  za  uporabo  z  vsemi  vrstami  
mikrofonov.  Predojačevalnik  XMAX  ima  vhodno  vmesno  vezje  razreda  A,  ki  mu  sledi  stopnja  dvojnega  servo  ojačanja.  
Posledica  tega  je  izjemno  nizek  šum  in  širok  razpon  ojačenja,  kar  vam  omogoča,  da  občutno  okrepite  signale,  ne  da  bi  vnesli  
neželeni  šum  v  ozadju.

4.  Priklop
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Namig  naprednemu  uporabniku:  Ko  so  vklopljeni  linijski  vhodi,  je  predojačevalno  vezje  mikrofona  popolnoma  zaobideno  
in  ni  na  voljo  noben  nadzor  trima.  Tipični  primeri  povezav  na  linijskem  nivoju  so  izhodi  sintetizatorjev,  signalni  procesorji  in  
samostojni  mikrofonski  predojačevalci  ter  kanalni  trakovi.  Uporabite  nadzor  izhodne  ravni  na  vaši  napravi  na  ravni  linije,  da  
prilagodite  njeno  raven.



AVB  A.  To  zaklepno  ethernetno  povezavo  je  treba  uporabiti  za  povezavo  vašega  NSB  z  vašim  omrežjem  
AVB.

Napajalno  omrežje.  Ta  LED  prikazuje  napajanje  in  omrežno  povezljivost.

Line  Out.  Ti  uravnoteženi  linijski  izhodi  XLR  so  namenjeni  povezovanju  zunanjih  naprav,  kot  so  
napajani  talni  monitorji,  ojačevalniki  itd.

4.2  Povezave  na  levi  plošči

Izključi  zvok  vseh.  Ta  gumb  utiša  vsak  vhod  in  izhod  na  vašem  NSB.  S  tem  gumbom  lahko  hitro  utišate  
svoj  NSB  med  vzpostavljanjem  povezav  ali  odklopom  opreme,  da  se  izognete  skokom  glasnosti  v  vašem  
sistemu.

l  Zelena.  NSB  stage  box  je  povezan  z  omrežjem  AVB.  l  Modra.  Stage  box  NSB  je  

povezan  z  omrežjem  AVB  in  prejema  pravilno  sinhronizacijo  besedne  ure.

AVB  B.  To  zaklepno  ethernetno  povezavo  lahko  uporabite  za  povezavo  vašega  NSB  z  drugim  NSB  
ali  drugo  napravo  AVB.  To  povezavo  lahko  uporabite  tudi  za  verižno  povezovanje  dodatnih  odrskih  
omaric  NSB  ali  mešalnih  miz  za  osebni  monitor  EarMix  16M  v  situacijah,  ko  povezujete  svoje  naprave  
neposredno  z  mešalno  mizo  brez  stikala  AVB  ali  če  ste  izčrpali  razpoložljiva  vrata  na  stikalu  AVB.

l  Rdeča.  Nobeno  omrežje  ni  na  voljo.

4.2  Povezave  na  levi  plošči
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Namig  naprednemu  uporabniku:  Prosimo,  glejte  razdelek  o  omejitvah  skokov  v  omrežjih  AVB  v  PreSonus  
AVB  Net-working  Guide,  preden  kaskadirate  številne  naprave  AVB  brez  centralnega  stikala,  kot  je  PreSonus  SW5e.



4.4  Priključki  na  zadnji  plošči

4.3  Povezave  na  desni  plošči

4.5  Nastavljiva  stojala  (samo  NSB  32.16)

Vaš  NSB  32.16  je  dobavljen  s  parom  odstranljivih  in  reverzibilnih  ušes  stojala,  kar  omogoča  dve  dodatni  konfiguraciji  
namestitve,  ki  najbolje  ustrezata  vaši  nastavitvi  in  delovnemu  toku.

Namestitev  ušes  omare  v  obrnjenem  položaju  vam  omogoča,  da  namestite  NSB  32.16  nazaj  v  omaro,  tako  da  postavite  
analogni  V/I  na  zadnji  del  ohišja,  digitalno  in  napajalno  povezljivost  pa  spredaj.

Stikalo  za  vklop.  To  je  stikalo  za  vklop/izklop  za  vaš  NSB.

(Samo  NSB  32.16)  AES  Out.  Ti  digitalni  AES-3/EBU  XLR  
izhodi  so  namenjeni  povezovanju  zunanjih  naprav,  kot  so  
močnostni  ojačevalniki,  2-stezni  snemalniki,  oprema  za  
pretakanje  itd.

Namestitev  ušes  stojala  v  pogreznjenem  položaju  vam  omogoča,  da  NSB  32.16  postavite  dlje  nazaj  v  cestni  kovček,  kar  
omogoča  dodaten  prostor  za  vaše  kable  spredaj.

4.3  Povezave  na  desni  plošči

Moč.  Ta  vhod  za  napajanje  sprejema  napajanje  iz  priloženega  napajalnega  
kabla  IEC3.
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Za  vgradno  konfiguracijo  pritrdite  zadnji  del  ušes  stojala  na  skrajne  sprednje  luknje  NSB  32.16.

2.  Ponovno  postavite  ušesa  v  želeno  konfiguracijo.

4.5  Nastavljiva  stojala  (samo  NSB  32.16)

Če  želite  odstraniti  in  prestaviti  ušesa  stojala:

1.  Zrahljajte  in  odstranite  šest  vijakov  na  vsaki  strani  NSB  32.16  s  šestrobim  izvijačem  (ni  priložen.)
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4.5  Nastavljiva  stojala  (samo  NSB  32.16)

3.  Namestite  svojo  rekonfigurirano  omarico  NSB  32.16  stage  box  v  omaro  po  vaši  izbiri.  Končal  si!

Zamenjajte  dodatne  vijake  v  neuporabljene  luknje,  da  jih  ne  izgubite.

Za  obrnjeno  konfiguracijo  preprosto  obrnite  ušesa  za  180°  in  ponovno  pritrdite  vijake.
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5.1  Specifikacije

94  dB

1  kΩ

Območje  nadzora  ojačanja  (±1  dB)

Linijski  vhodi

Frekvenčni  odziv  na  glavni  izhod  (pri  ojačenju  enotnosti)

Frekvenčni  odziv  na  glavni  izhod  (pri  ojačenju  enotnosti)

94  dB

=+18  dBu

<0,005%,  +4  dBu,  20-20  kHz,  enotni  dobiček,

Najvišja  vhodna  raven  (enotni  dobiček)

10  kΩ

48  VDC,  preklop  na  kanal

XLR  Ženski,  uravnotežen

A-wtd)

=+12  dBu

Vhodna  impedanca

<0,005%,  +4  dBu,  20-20  kHz,  enotni  dobiček,

20-20  kHz,  ±0,5  dBu

XLR  izhodi

37

Razmerje  zavrnitve  skupnega  načina  (1  kHz  pri  ojačenju  enote)

Vrsta

Razmerje  S/N  proti  glavnemu  izhodu  (Ref  =  +4  dB,  20  kHz  BW,  enotni  dobiček,

XLR  moški,  uravnotežen

Vhodna  impedanca

65  dB

¼”  TRS  Ženska,  uravnotežena

A-wtd)

Mikrofonski  predojačevalec

unwtd

20-20  kHz,  ±0,5  dBu

THD  na  glavni  izhod

0  dB  do  +60  dB

Najvišja  vhodna  raven

THD  na  glavni  izhod

Vrsta

Razmerje  S/N  proti  glavnemu  izhodu  (Ref  =  +4  dB,  20  kHz  BW,  enotni  dobiček,

Vrsta  vnosa

Fantomsko  napajanje  (±2  VDC)

unwtd

5.  Tehnične  informacije

5.  Tehnične  informacije



AVB  zvočna  omrežna  vrata

AES  3

48  kHz

Fizično

NSB  16.8:  7" (178  mm)

Povezljivost

NSB  32.16:  5,5" (140  mm)
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Dinamični  razpon  ADC

Priključek

Premer

=+24  dBu,  ±0,5  dBu

90  do  230  VAC  (±10%)

Izhodi  AES  (samo  NSB  32.16)

115  dB  (A-wtd,  48  kHz)

Zaklepanje  IEC

NSB  8.8:  16,7" (424  mm)

NSB  32.16:  19" (483  mm)

XLR  moški,  uravnotežen

Zaklepanje  XLR  Ethernet

Višina

NSB  8.8:  4,5" (114  mm)

Vrsta

Stopnja  vzorčenja

NSB  8.8:  5,2" (132  mm)

NSB  16.8:  4,5" (114  mm)

Izhodna  impedanca

115  dB  (A-wtd,  48  kHz)

NSB  32.16:  5,25" (133  mm)

Najvišja  izhodna  raven

Digitalni  zvok

Moč

NSB  16.8:  16,7" (424  mm)

Dinamični  razpon  DAC

100Ω

Razpon  vhodne  napetosti

Globina

5.1  Specifikacije



NSB  32.16:  10,2  lbs  (4,6  kg)
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NSB  16.8:  6,2  lbs.  (2,8  kg)

Utež NSB  8.8:  5,4  lbs.  (2,4  kg)

5.1  Specifikacije



6.  Pravno

AudioBox  USB,  Capture,  CoActual,  EarMix,  Eris,  FaderPort,  FireStudio,  MixVerb,  Notion,  PreSonus,  PreSonus  AudioBox,  QMix,  
RedLightDist,  SampleOne,  Sceptre,  StudioLive,  Temblor,  Tricomp,  WorxAu-dio,  Revelator  in  Wave  Logo  so  blagovne  znamke  
družbe  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  in/ali  njene  podružnice,  od  katerih  so  nekatere  registrirane  v  ZDA  in  drugih  državah.

Druga  imena  izdelkov,  omenjena  tukaj,  so  lahko  blagovne  znamke  svojih  podjetij.

Če  spodaj  ni  navedeno  drugače,  so  tukaj  vsebovane  blagovne  znamke,  storitvene  znamke  in  logotipi  (»znamke«)  v  lasti  
ali  pod  nadzorom  PreSonus  Audio  Electronics,  Inc.  ali  pa  se  tukaj  uporabljajo  pod  licenco.  ©2022  PreSonus  Audio  Electronics,  

Inc.  Vse  pravice  pridržane.

Izven  odobrene  uporabe,  ki  je  navedena  tukaj,  nobenega  dela  tega  dokumenta  ni  dovoljeno  reproducirati,  distribuirati  ali  
prenašati  v  kakršni  koli  obliki  ali  na  kakršen  koli  način  in  je  zaščiten  z  ameriškimi  in  mednarodnimi  zakoni  o  avtorskih  pravicah.  
Ta  priročnik  se  lahko  natisne  samo  za  osebno  uporabo.  Prepovedano  ga  je  prodajati,  prenašati  ali  reproducirati  na  spletnih  
mestih  ali  drugih  medijih  ali  uporabljati  v  kakršne  koli  komercialne  namene.

Windows  je  registrirana  blagovna  znamka  družbe  Microsoft,  Inc.  v  ZDA  in  drugih  državah.

6.  Pravno

Mac,  macOS,  iOS  in  iPadOS  so  registrirane  blagovne  znamke  družbe  Apple,  Inc.  v  ZDA  in  drugih  državah.

Vse  specifikacije  se  lahko  spremenijo  brez  predhodnega  obvestila ...  razen  recepta,  ki  je  klasičen.

40



l  1  majhna  čebula

l  kreolska  ali  nemška  gorčica  po  okusu

l  V  ponvi  segrejte  olje,  dokler  ni  vroče.  Dodajte  klobaso  s  prerezano  stranjo  navzdol  do  lepe  in  rjave  barve,  obrnite  in  kuhajte  približno  

5  minut,  dokler  ni  popolnoma  kuhana.

l  Kruh  po  dolžini  prerežemo,  nanjo  položimo  posteljico  iz  zelja,  nato  klobase  in  sira.  Toast  pod  brojlerjem  ali  v  vroči  pečici,  dokler  
se  sir  ne  stopi  in  kruh  postane  hrustljav.

7.  Večerja  je  postrežena!

l  V  veliki  ponvi  segrejte  2  žlici  rastlinskega  olja.  Dodajte  čebulo  in  ingver,  nato  pa  ju  kuhajte  približno  3  minute,  dokler  čebula  ne  
začne  veneti.  Dodamo  zelje,  kis  in  med  ter  kuhamo  približno  5  minut.  Po  okusu  solimo  in  odstavimo.

Dodaten  bonus:  PreSonusov  prej  Top  Secret  recept  za…

l  ¼  funta  sira  Muenster

BONUS:  Dodatno  zelje  lahko  uporabite  kot  začimbo  k  mesu,  jajcem,  sendvičem  itd.

l  3  žlice.  svež  ingver  l  1  majhna  

glava  rdečega  zelja  l  1  čajna  žlička  soli  

l  3  žlice.  Med  l  

¼  skodelice  rdečega  

kisa  l  12  oz  Andouille  ali  

Bratwurst  klobasa,  narezana  po  dolžini

l  1  štruca  francoskega  kruha

lačen).
l  Na  kruh  namažemo  gorčico.  Sendvič  lahko  nato  razrežete  na  2-3  kose  in  jih  delite  (ali  ne,  če  res  želite
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Andouille  &  nemško  rdeče  zelje  Po-Boys  
Sestavine:

Navodila  za  kuhanje:

7.  Večerja  je  postrežena!



Oddaljeni  V/I  AVB

Navodila  za  uporabo

Stagebox  serije  NSB

Del  št.  70-22000099-D


